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MATERIAIS E FERRAMENTAS NOTAS

ABREVIAÇÕES

CÓDIGO DE CORES

Fio        algodão

Agulha agulha de crochê de 2,5mm ou de acordo
com o fio que usar

Outros Fibra de poliéster para recheio, olhos

de segurança 8mm, agulha de costura, tesoura e
marcador de pontos

Trabalhe em rodadas contínuas (não é necessário se 
juntar), não junte rodadas ou gire, a menos que seja 
instruído de outra forma no padrão.
Use um marcador de ponto ou um pedaço de fio para 
marcar o final ou o início de uma rodada.
Todos os pontos são trabalhados em ambas as alças, a 
menos que sejam instruídos de outra forma no padrão.
Encha sua boneca como você avança.

AM- anel mágico
Corr- corrente
Pbx- ponto baixíssimo
Pb- ponto baixo
Mpa- meio ponto alto
Dim-mpa- diminuição de meio ponto alto 
*...* *repita as instruções seguindo * quantas 
vezes forem indicadas
[...] direções de trabalho dentro de colchetes 
em ponto como indicado
BLO- trabalhe apenas nos laços de trás 
Aum- aumento (2pb no mesmo pt)
Dim-inv- diminuição invisível (fechar 2pts 
usando somente os laços frontais)
Dim-pa- diminuição de ponto alto
Aum-pa- aumento de ponto alto
Pad- ponto alto duplo

Manga

Caramelo

Camélia (pequena
quantidade
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PERNAS - Com fio A             Encha as pernas medida 
que avança.

CORPO -  Com fio A               Encha o corpo a medida 
que avança

Para o pé, você deve iniciar cada rodada com uma 
corrente e fechá-la com um pbx no primeiro 
ponto. Não os conte como pontos.
rnd                                                                             pts
1- 6 pb no anel mágico, junte-se com um pbx   6 pb
De agora em diante o seu primeiro ponto é onde
você pbx em mais cedo.
2- Corr 1, * 1 pb, 1aum * 3 vezes, junte-se com
um pbx 9 pb
3- Corr 1, * 1 pb, 1aum * 3 vezes, junte-se com
um pbx 12 pb
4-7 (4 rodadas) corr 1, 1 pb en cada ponto ao
redor, junte-se com um pbx 12 pb
Nós vamos trabalhar em linhas.
8-10 (3 linhas) coorr 1, 6 pb, transforme seu
trabalho                                                                    6 pb
Pare de girar o seu trabalho e junte o fio com um
pb para continuar em rodadas como mostram as
fotos.

Corr 4 (perna esquerda), pule 4 pontos após o pbx 
que você fez anteriormente (perna direita) e junte-se 
à perna direita.
31- 12 pb (ao redor da 1° perna), 4 pb (ao longo da
corrente), 12 pb (ao redor da 2° perna), 4 pb (ao longo
do lado inferior da corrente) 32 pb
32- 1 aum, 10 pb, 2 aum, 2 pb, 2 aum, 10 pb, 2 aum,
2 pb, 1 aum 40 pb
33- *9 pb, 1 aum* 4 vezes 44 pb
34-39 (6 rodadas) 1 pb em cada pt ao redor        44 pb
40- *9 pb, 1 dim* 4 vezes 40 pb
41- 1 pb em cada pt ao redor 40 pb
42- 8 pb, 1 dim, 18 pb, 1 dim, 10 pb 38 pb
43- 1 pb em cada pt ao redor 38 pb
44- 8 pb, 1 dim, 16 pb, 1 dim, 10 pb 36 pb
45- 1 pb em cada pt ao redor 36 pb
46- *4 pb, 1 dim* 6 vezes 30 pb
47-48 (2 rodadas) 1 pb em cada pt ao redor        30 pb
49- *3 pb, 1 dim* 6 vezes 24 pb
50- 1 pb em cada pt ao redor 24 pb
51- *2 pb, 1 dim* 6 vezes 18 pb
52- *1 pb, 1 dim* 6 vezes 12 pb
53- 1 pb em cada pt ao redor 12 pb

Trabalhe 8 pb a mais. Coloque o marcador de pontos 
no último ponto. Este é o novo começo de suas 
próximas rodadas.

11- 6 pb (nos restantes pontos da rodada 7) + 6 pb
( na linha 10) 12 pb
12-28 (17 rodadas) 1 pb em cada ponto ao redor

12 pb
Prenda com um pbx e tecer na cauda restante do 
fio.
Perna esquerda - Repita as rodadas 1-27. Na 
rodada 28 trabalhe 9 pb em vez de 12.
NÃO corte o fio no final da perna esquerda.
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pts

pts

pts

CABEÇA - Com fio A Encha a cabeça a 
medida que avança

BRAÇOS - Com fio A NÃO encha os 
braços.

PERUCA - Com fio C

1. 8 pb no anel mágico 8 pb
2-22.(21 rodadas) 1 pb em cada pt ao redo         8 pb

Trabalhe os lados em conjunto com 4 pb.
Prenda-se e deixe uma cauda de fio longa o 
suficiente para costurar os braços ao corpo.

1. * aum * 12 vezes 24 pb
2. * 3 pb, 1 aum * 6 vezes 30 pb
3. * 4 pb, 1 aum * 6 vezes         36 pb
4. * 5 pb, 1 aum * 6 vezes 42 pb
5. * 6 pb, 1 aum * 6 vezes 48 pb
6-18. (13 rodadas) 1 pb em cada pt ao red      48 pb

Insira os olhos de segurança entre as voltas 9-10 e 
deixe 
um espaço de 10 pontos entre eles.
Borde a sobrancelha com linha de bordar marrom. 
Costure o nariz no meio dos olhos na oitava rodada.

19. * 6 pb, 1 dim * 6 vezes 42 pb
20. * 5 pb, 1 dim * 6 vezes 36 pb
21. * 4 pb, 1 dim * 6 vezes 30 pb
22. * 3 pb, 1 dim * 6 vezes 24 pb
23. * 2 pb, 1 dim * 6 vezes 18 pb
24. * 1 pb, 1 dim * 6 vezes 12 pb
25. * dim * 6 vezes 6 pb

Quebre o fio e feche o buraco restante. Enrole o fio 
pelas alças da frente de todos os 6 pontos e puxe 
com força. Faça um nó e esconda a cauda restante 
do fio.

1. 6 pb no anel mágico 6 pb
2. * aum * 12 vezes 12 pb
3. * 1 pb, 1 aum * 6 vezes 18 pb
4. * 2 pb, 1 aum * 6 vezes 24 pb
5. * 3 pb, 1 aum * 6 vezes 30 pb
6. * 4 pb, 1 aum * 6 vezes 36 pb
7. * 5 pb, 1 aum * 6 vezes 42 pb
8. * 6 pb, 1 aum * 6 vezes 48 pb
9-21. (13 rodadas) 1 pb em cada pt ao redor    48 pb
22. 3 mpa, 3 pa, 3 pad, 2 pa, 2 mpa, 1 pb, 3 pad,
3 pa, 9 mpa, 18 pb, 1 pbx 48 pts

Coloque a peruca no lugar e costure-a na cabeça 
seguindo a borda do contorno. Bordar 5 fios de 
cabelo para a franja.

TRANÇAS - Com fio C

Faça um anel mágico, * corr 30, 1 pbx no AM * 6 
vezes. Repita o mesmo processo para a segunda 
trança. Prenda e deixe uma cauda de fio longa o 
suficiente para costurar as tranças em volta da 
peruca deixando 12 pontos de distância entre eles.
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Costure os laços nas franjas.

Apertar com um pbx e tecer o fio com um método 
de junção de agulha.
Anexe o fio B                para cada canto superior 
(verso) e faça 25 correntes.

Com fio D trabalhe 40 corr e prenda. Faça
o laço e costure no vestido.

LAÇO - Com fio B faça dois.

VESTIDO - Com fio B

Corrente 5 (deixe uma cauda longa no início para 
terminar o laço mais tarde) gire e trabalhe todos os 
pontos seguintes na quinta corrente da agulha 
[3 pad, 1 pbx, chain 4, 3 pad, 1 pbx] no mesmo 
ponto .

Corte o fio deixando uma cauda longa e prenda. 
Desenhe o laço bem fechado. Enrole a cauda do fio 
em torno do meio do laço algumas vezes e dê um 
nó nas pontas do fio no lado errado.

Comece com a corr 28.
1. Comece na 3ª corrente do gancho, 1 mpa em
cada corrente, vire 26 mpa
2. Corr 2, 4 mpa, corr 5, pule 5 pontos, * 1 mpa, 1
aum-mpa * 4 vezes, corr 5, pule 5 pontos, 4 mpa,
vire 30 mpa
3. Corr 2, * 4 mpa, 1 aum-mpa * 6 vezes, vire

36 mpa
4. Corr 2, 1 mpa em cada ponto ao redor, vire

36 mpa
5. Corr 2, * 8 mpa, 1 aum-mpa * 4 vezes, vire

40 mpa
6. Corr 2, * 9 mpa, 1 aum-mpa * 4 vezes, vire

44 mpa
7. Corr 2, * 10 mpa, 1 aum-mpa * 4 vezes, junte-se
a um pbx 48 mpa
De agora em diante, o seu primeiro ponto é onde 
você pbx mais cedo. Comece cada rodada com o 
corr 2 e feche-o com um pbx no primeiro ponto. 
Não os conte como pontos.
8. Corr 2, * 3 mpa, 1 aum-mpa * 12 vezes, junte-se
a um pbx 60 mpa
9-16. Corr 2, 1 mpa em cada ponto ao redor,
junte-se a um pbx 60 mpa



PARABÉNS!!

Sua Zoe está acabada! Espero que você tenha
gostado de criá-lo!

MONTAGEM DA SUA BONECA

Costure os braços na rodada 51.

Costure a peruca na cabeça da Zoe.

Costure as traças nos lados da peruca.

Costure os laços nas tranças.
Vista a Zoe com seu vestido.

Costure o laço no vestido.

Coloque um pouco de blush nas bochechas

https://www.instagram.com/nina.hookcreations/
https://linktr.ee/nina.hookcreations
https://www.facebook.com/Ninahookcreations
mailto:nina.hookcreations@gmail.com



